

## Ökoiskola beszámoló 2018/2019 tanév

A 2018/19-es tanévet kerékpártúrával indítottuk 15 fővel Alsóórs Csopak, Balatonfűzfő útvonalon. 😊

2018. szeptember 11-én ismét ellátogatott iskolánkba Wari Borbála, a Közép-dunántúli Biokultúra Egyesület elnöke, akinek Hegymagason van biokertészete. 2-8.osztályig szorgoskodtak vele a gyerekek: felmérték a magaságysok talajminőségének és ebből következő terméshozamának állapotát, beazonosítottak növényeket és megbeszélték, illetve a gyakorlatban is kipróbálták a magfogás mikéntjét, fortélyait. A további teendőket az Ökoszakkör közreműködésével már a gyerekek és tanáraik végzik!:)

Szeptember – októberben a Menő Menza keretében a 4., a 6. és a 7. osztályosok piknikeztek.

A felsősök még egy kerékpár túrára indultak Szentkirályszabadja, Alasóórs, Csopak, Balatonfűzfő vonalon.

Az őszi folyamán több osztály segédelmével szüreteltük az almatermést, s kipróbáltuk az aszalót is. A gesztenyét zsákba gyűjtöttük és a helyi erdészeknek adtuk.

Az energiakommandó elindult ugyan, de csak egy hónapig működött, ebben az időszakban a villanyok lekapcsolására és a kéztörlők használatára figyeltünk jobban.

A papírgyűjtés nagyon jól sikerült, kellemes összegekkel gazdagodott az osztályok költségvetése 😊

2018. őszén több természetismereti versenyen vettek részt felső tagozatos diákjaink, (Pl. Fekete István és V. Tallós Pál természetismeret terepi verseny).

Tündi néni novemberben a Menő Menza Pályázat a keretében szervezte meg az 1.finom falatok futama című versenyt, alsósok és felsősök is lelkesen alkottak, hogy csodás és lehetőleg helyi termékekből összeállított étek kerüljenek a kóstoló bizottság elé.

A hagyományos Árpád napi vásáron decemberben az alsósok apró játékokat kínáltak eladásra, vagy cserére, a felsősök inkább süteményekkel készültek.

A tél folyamán 2-3 alkalommal tudtunk csírákóstoló, vagy gyógynövényes ital-kóstolót tartani, amikor egy-egy osztályt kínáltunk meg tízórai, vagy ebéd mellé valami új ízzel 😊

2019. tavaszán több osztály a környékben tett rövidebb sétát, vagy biciklis kirándulást, majd megkezdődött a magaságysok és a fűszerkert előkészítése a művelésre.

Néhány diákkal részt vettünk a Zöld Okos Kupán, majd a Jane Goodall Intézet egy munkatársával szerveztünk előadást az Afrikában élő csimpánzok és gorillák védelméről. Az előadás mobiltelefonjaink akkumulátorával összefüggő kérdéseket vetett fel, melynek köszönhetően csatlakoztunk a „Passzold vissza Tesó” mobilkampányhoz. Ezen az interaktív előadáson az egész felső tagozat részt vett, az előadás végén szimbolikusan örökbe fogadtunk egy csimpánz gyermeket.

Áprilisban közös alkotómunkára hívtuk a szülői munkaközösség fűrő-faragó munka iránt elkötelezett tagjait: használt raklapokból készültek ülőpadok az iskolaudvarra. Nagyon jól sikerült a szombat délelőtti program.

Kolléga ebben a tanévben sajnos nem jutott el környezeti neveléssel kapcsolatos képzésre, de a tanév utolsó hónapja nagyon mozgalmas volt: erdei iskola a 4.osztálynak, újabb kerékpártúra (a Badacsonyba) és egy sárkányhajózás a Velencei tavon, iskolaszinten pedig júniusban diáknappal zártunk.

A 2018/19 évi Diáknappal fókuszában az egészséges táplálkozást segítő játékok, programelemek álltak, melyet a gyerekek többféle módon is kipróbálhattak. Részben ők maguk készítették a témához kapcsolódó feladatokat társaiknak, volt activity, sportverseny, induló készítése, mely a gyerekek kreativitását szépen tükrözték. Az Észbontók feladata tűnt e legnehezebbnek, ahol egészen komoly kérdések megvitatására, megválaszolására is voltak jelentkezők. Az egészséges étkekből sem volt hiány, gazdag kínálatból válogathattak a gyerkőcök tízórai formájában, de a lédaszám megnyert eper és cseresznye is sikert aratott.

2019. júniusában hagyományos erdei táborunkat szerveztük meg, melyen 28 alsó tagozatos diák vett részt a Bakony szívében, a Csingeri erdőben. Sok-sok kirándulás és kézműves foglalkozás adott tartalmas élményt a gyerekeknek, köszönjük a nagyszerű szervezést és lebonyolítást!:)

  
Bán Helga

Öko munkacsoport vezetője

Megismerte és elfogadta a Litéri Református Általános Iskola nevelőtestülete: 2019. június 21.

Jóváhagyta: Gyenes Viktor igazgató

